
ATA DE REUNIÃO
 

MONTE NEGRO/RO, 24 de fevereiro de 2026.

ATA DA REUNIÃO Nº 02 ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO
ADOLESCENTE – CMDCA
Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis (19/02/2026), às nove horas, na Sala
dos Conselhos, localizada na Avenida Marechal Cândido Rondon, nº 2071, Setor 01, zona urbana do
município de Monte Negro/RO, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança
e do Adolescente – CMDCA. Estiveram presentes: o Sr. Bruno Nascimento Costa, representante da
SEGAFIN e Presidente deste Conselho; a Sra. Carmem Ronconi, representante da SEMED; a Sra. Janete
Falquembach Reveilleau, Secretária da SEMDES e convidada; a Sra. Cleonice Bordt dos Santos,
representante da Igreja Assembleia de Deus; a Sra. Greice Fão de Lima, agente administrativa da SEMDES e
convidada; a Sra. Thaina Marini Athaide, representante da SEMDES; e a Sra. Lucineis Santos Lopes,
representante da ASBEMON. Na pauta, foram apresentados informes, dentre eles a Minuta Projeto Karatê
Pequenos Dragões, que tem como objetivo utilizar o esporte, na modalidade de karatê, como instrumento de
inclusão social, visando atender crianças e adolescentes expostos a situações de vulnerabilidade social. A
metodologia do projeto prevê sua execução no período de 09/02/2026 a 30/11/2026, com aulas práticas
ministradas por profissional com experiência comprovada, totalizando carga horária de 3 (três) horas
semanais, distribuídas em 3 (três) dias, com duração de 1 (uma) hora por dia. Ao final das atividades, será
realizada confraternização com entrega de medalhas aos participantes que se destacarem. O público-alvo
direto estimado é de 30 (trinta) crianças e adolescentes, com idade entre 6 e 17 anos, e o público indireto de
aproximadamente 120 (cento e vinte) pessoas, incluindo familiares, técnicos do CRAS e demais envolvidos.
As inscrições ocorrerão nos meses de janeiro e fevereiro, ou conforme necessidade ao longo do ano.
Também foi abordada a proposta de aquisição de materiais esportivos com recursos oriundos do FIA (Fundo
da Infância e Adolescência), incluindo: kimono, tatame, banner, faixas, protetor de tórax, caneleiras de karatê,
pares de luvas, capacete, raquete (aparador de chute), colete interno e externo, boneco simulador (Bob),
suporte para saco de pancada, kit funcional, cones e saco de pancada havendo a tratar, o Presidente deu por
encerrada a reunião. Eu, Maicon Douglas Rech Brumatti, Secretário Executivo dos Conselhos, lavrei a
presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por todos os presentes.
 

BRUNO NASCIMENTO COSTA - PRESIDENTE -

CMDCA
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